

她们用行动诠释南丁格尔精神

——市第四人民医院优秀护士风采展

本报记者 殷英/文 见习记者 袁野 戴子翔/图

5月11日,我市举行纪念“5·12”国际护士节暨2015年信阳优秀护士表彰大会,全市103名“白衣天使”获得“信阳优秀护士”称号。市第四人民医院护士徐俐、邓芳、李淑芳榜上有名。

多年来,她们用自己的实际行动履行着关爱生命、维护健康的神圣职责,弘扬着南丁格尔救死扶伤、勇于奉献的人道主义精神,在平凡

的岗位上兢兢业业、勤勤恳恳、任劳任怨地工作,以满腔的热情、无私的奉献精神积极投身护理工作,坚持以病人为中心,提高护理质量,赢得了患者的信赖和赞誉。



徐俐,市第四人民医院急诊科护士长,副主任护师,参加工作27年,从事临床急救护理工作18年,2003年,在抗击“非典”工作中火线加入中国共产党;2007年参加全市护理岗位技能操作竞赛,获口腔护理操作一等奖;2009年参加全市急救技能比武,获单人徒手心肺复苏二等奖、创伤院前急救综合二等奖;2014年代表信阳市医学救援队参加全省紧急医学救援应急演练,获全省第一名的好成绩。先后被医院评为先进工作者、优秀共产党员,荣获平桥区卫生系统优秀共产党员称号。



李淑芳,市第四人民医院主管护师,从事临床护理工作14年。2012年在护理知识竞赛中获得一等奖;2013年在护理技术大比武“氧气筒氧气吸入”中获得一等奖。曾被评为平桥区卫生系统先进个人,连续多年被医院评为“十佳责任护士”和“先进工作者”。



邓芳,市第四人民医院主管护师,从事护理工作15年。2011年在护理技术大比武“静脉输液”中获得一等奖;2014年在护理知识竞赛中获得一等奖;2015年在护理技术大比武“急救技能”中获得一等奖。曾被评为平桥区卫生系统先进个人,连续多年被医院评为“先进工作者”和“十佳责任护士”。

健康新闻服务热线开通

《信阳日报》健康新闻版是我市新闻行业专业的卫生、健康新闻栏目,致力打造最具公信力、权威性和影响力的医疗健康、食品安全信息平台,及时为公众提供最新、最专业、最权威的健康资讯和养生科普知识。为更好地服务读者,本报健康新闻部特开通健康新闻服务热线。健康新闻服务热线将成为向公众传播卫生法规和政策信息、了解社情民意、回应社会关切,传播药品、食品安全和健康知识的重要渠道,接受公众咨询、投诉和举报,欢迎提供新闻线索。

热线电话:13839781529 18637611722



近日,由市中心医院承办的“河南省第二十次消化暨第十九次消化内镜学术会议”在我市召开。此次会议邀请北京、上海、武汉及我省知名专家举行专题讲座,共同探讨消化医学的新理论、新技术、新形势、新发展。图为市中心医院院长、党委书记任书伟致开幕词。

杨竞 摄

市中医院完成“二期义眼台植入”手术

本报讯(何瑾瑜)近日,市中医院眼科医务人员在该科主任李春敏的带领下,完成一例“二期义眼台植入”手术,实现了眼科技术的突破,为广大患者带来福音。

日前,泌河区居民邓某求诊于市中医院眼科,期待解决困扰其30年的心病。30年前,因工作中机器碎片飞出,导致邓某右眼受伤。受当时医疗条件及经济条件所限,邓某在本市某医院进行了眼球摘除手术,术后右眼外观畸形,明显有别于左眼。这给邓某造成了很大的心理负担。30年来,她一直期待能通过某种方式或手段来改善右眼的外观,以达到正常人的状态。

通过朋友介绍,邓某慕名来到

了市中医院眼科。该院眼科主任李春敏热情地接待了她。在详细了解其病情后,经进一步检查,李春敏建议通过“二期义眼台植入+义眼片定制”手术来解决。李春敏和该科医务人员一起研究制定了完善的手术方案,并向邓某介绍了该项新技术对治疗因眼球缺失而导致的眼部外观异常的良好效果,同时也分析了可能出现的各种问题及对策,消除了她的担忧。

术后第三天,当纱布缓缓打开的时候,邓某从镜子中看到自己右眼的凹陷被完全矫正,欣喜万分。通过近一周的精心治疗,当进行义眼片试戴时,看着镜中无法分辨真假的右眼,邓某高兴得流下了眼泪。

图片新闻

专家送健康 义诊暖民心

近日,新县卫计委邀请信阳职业技术学院附属医院、解放军154医院专家到新县千斤乡、吴陈河镇、陡山河乡等乡镇开展“百村义诊乡村行、健康知识进家庭”志愿者巡回医疗服务活动。义诊现场,前来就诊的群众络绎不绝,医务人员耐心细致地为群众进行专业的诊断和健康咨询指导。活动当天,还开展了百村义诊健康知识讲座,为群众普及医学常识和健康知识,宣传健康生活方式。图为在千斤乡文化广场上,医务人员正在为群众检查身体。

刘学广 胡怡惠 摄



县级医院医生评职称论文不再重要,收入将合理提升——老百姓看病有望越来越便宜

政府负责同志牵头,政府有关部门、部分人大代表和政协委员,以及其他利益相关方组成的县级公立医院管理委员会,履行政府办医职能,负责医院发展规划、章程制定、重大项目实施、财政投入、院长选聘、运行监管、绩效考核等。

二是可以将医疗服务价格调整权下放至县。在“理顺医疗服务价格”方面,明确前提是“保证医保基金可承受、总体上群众负担不增加”,要求“价格调整政策与医保支付政策相互衔接”,根据需要可将价格调整权限下放到县(市)。

三是首次提出人事招聘备案制。在“改革人事制度”方面,第一次提出,落实医院用人自主权。条件具备的地方新进人员可

由医院根据有关规定和核定的人员总量公开招聘。

四是首次提出允许县级先行探索县级公立医院绩效工资总量核定办法。《实施意见》规定,根据医疗行业培养周期长、职业风险高、技术难度大、责任担当重等特点,国家有关部门要加快研究制定符合医疗卫生行业特点的薪酬改革方案。在方案出台前,各县(市)可先行探索制定县级公立医院绩效工资总量核定办法,着力体现医务人员技术劳务价值,合理确定医务人员收入水平,并建立动态调整机制。同时严禁给医务人员设定创收指标,严禁将医务人员收入与医院的药品、检查、治疗等收入挂钩。

五是首次提出职称评定“淡化论文和

外语要求”。《实施意见》要求,完善县级卫生人才职称评价标准,突出技能和服务质量考核,淡化论文和外语要求。县级公立医院负责内部考核,重点考核工作绩效,突出岗位职责履行、工作量、服务质量、行为规范、技术能力、成本控制、医德医风和患者满意度等情况,将考核结果与医务人员的岗位聘用、职称晋升、个人薪酬挂钩。

六是对医药费用不合理增长首次提出明确控制标准。要求加强医药费用监管控制,重点监控门诊和住院均次费用、医疗总费用、收支结构、大型设备检查阳性率,以及检查检验、自费药品、医用耗材等占医疗收入比例等情况。加强对医药费用增长速度较快疾病的诊疗行为监管。到2016年,实现县级公立医院门诊、住院患者人均费用和总收入增幅下降,医疗服务收入(不含药品、耗材和大型设备检查收入)占业务收入比重提升,自付医疗费用占总医疗费用比例下降。到2017年,县级公立医院医药费用不合理增长的趋势得到有效遏制。(徐毓才)

血液在人体的储存

正常情况下,人体的血液并不全部参与流动,而是有约25%储存在脾、肝和皮肤里,人们称这些组织为人体的“血库”。它们对生命活动非常重要,可根据需要自动调整血液循环的血量。脾脏:人体最大的“血库”,里面有很多血窦,可储存约500毫升血液。当体内需要血液时,脾脏会不断收缩,把血液挤出送到血管中。肝脏:里面有个大

(石磊)



声明

●兹有信阳煌家永利照明有限公司行政公章壹枚,因不慎丢失,特声明作废。
●兹有杨自然所有的一宗位于信阳市平桥区五星办事处马鞍村二组,面积90.75平方米,其国有土地使用证(证号:11192),因不慎丢失,声明作废。
●兹有曹汉梅坐落于信阳市平桥区明港镇军民路南侧怡景花园7号楼1单元3层302号的房屋所有权证(编号:信房权证平桥区字第00009692号)于2010年12月31日在中国工商银行明港支行抵押,因保管不慎他项权证遗失,现声明作废。
●兹有夏从华的位于光山县弦山办事处朝阳寺居委会陈小湾器材巷组,建设用地批准书(字第4115220000681号),面积196平方米,建设规模415.1平方米,因不慎丢失,特声明作废。

注销公告

●兹有信阳市平桥区桃园农林专业合作社,经合作社全体成员大会研究决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与合作社有关的债权债务,自本公告刊登之日起45日内,向本合作社申报债权债务。特此公告
信阳市平桥区桃园农林专业合作社
2015年5月14日
●兹有信阳国巍食品有限公司,经合作社全体成员大会研究决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与合作社有关的债权债务,自本公告刊登之日起45日内,向本合作社申报债权债务。特此公告
信阳国巍食品有限公司
2015年5月14日

拍卖公告

受息县财政局的委托,信阳市阳光拍卖有限公司定于2015年5月29日10时30分(星期五)在信阳市礼节路物资局五楼多媒体拍卖厅公开拍卖:
息县西埂北路息县县卫生监督所资产一处。
请有意竞买者,即日起向本公司咨询详细情况,实地查验标的,向我公司缴纳100万元竞买保证金,竞买保证金以实际到账为准,并于2015年5月28日17时持银行回执单和竞买人相关有效证件,到我公司办理竞买登记手续,竞买不中,竞买保证金全额退还(不计息)。
展示地点:标的物所在地
展示时间:自公告发布之日起到拍卖日前
咨询电话:0376-6253958
咨询地址:信阳市礼节路物资局四楼
监督电话:0376-6380150
信阳市阳光拍卖有限公司

信阳海关关于进出口企业年报工作的通知

信阳市各进出口企业:

根据《中华人民共和国海关报关单位注册登记管理规定》(海关总署221号令)第五条规定“报关单位应当在每年6月30日前向注册地海关提交《报关单位注册信息年度报告》。”请各在海关注册登记的进出口企业于2015年6月30日(含本日)之前向信阳海关报送年度报告,逾期超过30日未报送《年度报告》的,海关不再接受其办理海关业务,海关通过系统自动对该企业进行通关锁定。
年报报送渠道:
(一)登陆“中国电子口岸”-“海关企业管理网上办事平台”(后将更名为“关企合作平台”),自

行录入并报送年报。

(二)企业委托预录入机构代理人并报送年报。
年报信息录入具体情况可参考海关总署2014年第26号公告附件3.4当中的填表说明进行填报。各进出口企业也可以登录郑州海关官方网站查询相关通知。其他未尽事宜请联系信阳海关综合业务科。
特此通知
联系电话:0376-3019195
0376-3019196
中华人民共和国信阳海关
2015年5月11日